

愚人节过度娱乐,后果很严重



短信:速到饭店谈要事



后果:被揪到楼下摞翻

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 昨日上午,李某发短信给焦某,称有急事要焦速带女友赶到一酒店。焦某放下手中的工作,急乘车赶到约见地点,等许久后,发现被李愚弄。随后,焦找到李家,把正睡的李拉起来,揪下楼就打。

昨日12时20分左右,三官庙巡防队员尹建波、孙建伟巡逻到郑上路省纺机家属院,在该院16号楼前,一名穿睡衣的男子被另一男子揪住,掀翻在地上,揪打人的

男子还不停地骂。两名巡防队员立即上前把他们劝开。经询问,穿睡衣的李某正是该楼的住户,而骂人的男子姓焦。焦生气地对巡防队员说出了事发原因。原来,焦住在东郊,昨日上午,他正忙着工作,突然接到同事李某的短信:“速带女友,11点20分前赶到郑上路xx酒店,请你吃饭并有要事相商。”

焦说:“虽然李是我同事,但平时我俩并没有开过玩笑,看到李请我商量大事,那一定有急事。打他的手机他也不接,我就急打车带着女友赶到饭店,可等到

12点多还没有人,再打手机还不接。我问了好几个同事,说他住在这里,到这里又问了好多人,才找到他。谁知叩了半天门,李开了门,见了我先是得意地一笑,接着一声“愚人节快乐”,我根本不知愚人节。”焦说,他当时气得拉住李就下了楼,在楼下把他掀翻在地。

李某这时才知道自己太过火,想着焦一定也知道4月1日是愚人节,他发短信只想开个玩笑,没有想到焦当了真。在巡防队员的劝说下,李向焦表示了歉意。

线索提供 李勇



短信:你女友红杏出墙



后果:挨了打失去朋友

□晚报见习记者 汪永森

本报讯 愚人节短信娱乐过了头,非但没能博友一笑,还惹得朋友冲冠一怒拳脚相加,闯了祸的周先生为此后悔不迭。

“弟妹红杏出墙,你让人戴了绿帽子,现在她正和人抱在一起喝咖啡呢!我刚才看到的,你去看吧。”昨日10时,正在上街家中休息的张先生接到了朋友周先生发来的短信,短信使他顿时火冒三丈。他立即拨打周先生的手机,但对方手机已经关机。

中午,憋了一肚子火的

张先生匆匆赶回了郑州。当他找到女友住处时,发现女友正在屋内安静地看电视。“你的演技还不赖,现在还敢回来骗我,上午和谁喝咖啡去了?”张先生脱口就是一顿责骂,女友立即还了几句,两人吵在了一起。

吵吵闹闹了半天,女友哭着对张先生说:“为什么要冤枉我?我在家好好待了半天,哪儿也没去。”意识到出了差错,张先生再次拨打了周先生的手机,这次手机通了。“愚人节呀!今天愚人节你都不知道,我和你开玩笑呢。”周先生继续调侃

着。真相大白了,但面对哭泣的女友时,张先生再也压抑不住胸中的愤怒。

在秦岭路与陇海路交叉口附近张先生找到肇事的周先生时,周先生仍未意识到自己闯了祸,但张先生已经大打出手了。

绿东村办事处的巡防队员发现了纠缠在一起的二人,并将两人解劝开,但张先生转身就走。“愚人节我也收到不少短信,只是没想到我发的短信会引起这么大的误会。”看着张先生远去的背影,周先生满是自责。

线索提供 李新

义务月老举办专场相亲会

服务对象是外来务工人员,30多名“红娘学徒”现场帮撮合

□晚报记者 张华

本报讯 家住兴华街社区的吴福银老人(本报曾多次作过报道),义务为市民征婚多年,成就了不少人家。昨日,老人为外来务工人员在海港区婚庆城组织了一场相亲会。在现场,老人的30多名义务红娘学徒,也借机展开了现场牵线演练。

14时30分许,前来相亲的单身一族陆续到来,相亲会现场渐渐活跃。“俺姐可是不错,有合适的没?”在相亲现场,60多岁的龙大妈拿着成沓的相亲启事,在各个桌子上“推销”自己的女儿。龙大妈说自己的女儿曾在德国留学,目前在北京一家外企上班,要求也是找个在北京工作



30多位义务红娘在为前来征婚的男女出谋划策。

晚报记者 赵克图

的女婿。“在郑州找北京女婿?”义务红娘一听,感觉难度有点大。龙大妈也坦诚

地说,只是来碰碰运气。吴福银老人说,凭借自己一个人的力量办这个

活动,力量有限,他的目标是在2010年发展300名义务红娘。

弄丢一双鞋妈妈找了三天 因为那是远方女儿寄来的

□晚报记者 张华

本报讯 女儿省吃俭用,从远方为妈妈邮来一双鞋,妈妈不慎忘在早点店。不过3天后,鞋子还是回到主人的手中。

“我的鞋丢了。”3月30日早上7时许,东韩寨一早点店,一50多岁的女士匆匆地来到店里,焦急地询问是否有人看到她的鞋子。经八路办事处社区巡防队员李四信正好也在吃早点,上前询问,原来,这位名叫李清莲的女士刚来吃饭,走时把鞋子的女士刚来吃饭,走时把鞋子给忘了。“有一个女孩拿走了。”旁边一位男士提醒。正在这时,一女孩从窗前经过,男士用眼神示意,李清莲马上去问女孩,女孩说没见,转身走了。李清莲很着急,说鞋子是女儿从山东

潍坊寄来的,女儿刚入伍不久,收入不多支出不少。很孝顺的她省出几百元钱为妈妈买了双鞋,但是鞋被弄丢了,“我跟我女儿怎么交代啊?”

前日早上,李四信和李女士找到女孩的住处,但女孩不在。昨日上午,再次蹲守在早餐店的两人,终于又碰见了女孩,李女士一问,女孩勃然大怒,把餐具一扔就跑,李四信追上女孩,可女孩还是不承认拿鞋。李女士立即拨打110,民警还没到,一男孩跑了过来,手里拿着李清莲的鞋子,说是误会,并不住道歉。 线索提供 李先生



郑州晚报

通通有

吴佳生活 服务社会

美丽时尚

商都招商网 同步发布,欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线:0371-63399000 67957259 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

☆☆☆本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持,法律顾问:臧康康☆☆☆

广告价格:

3.3cm x 4cm 仅 300元

多刊多优惠

刊出时间:每周一至周六

梵悦瑜伽国际健身会馆

凡四月八日前办瑜伽年卡

4月8日 开业特大酬宾

的男女会员7折优惠1380元,再送瑜伽月卡一张(价值280元)

送足疗十次卡一张(价值280元)

送专业瑜伽服一套(价值186元)

另:专业培训瑜伽教练(免费提供洗浴)

办年卡广告可抵现金50元(限前20名)

地址:紫荆山路9号中孚·紫东苑2号楼12C室

电话:66203816 13643833378

2007首届春夏时尚服装服饰博览会

3月31日—4月11日

在郑州贸易中心栈商品馆隆重举办

礼品赠送时间:

★3月31日—4月4日 前500名顾客赠送精美礼品一份

★3月31日—4月2日 部分服装2-6折酬宾

★所有服装厂家直销,价格低于市场价30%—40%

博览会地点:郑州市金水东路125号(原燕庄) 开放时间:9:00—18:00

欢迎郑州市广大消费者前来参观、订货、购物! 电话:013209610501

通通有

吴佳生活 服务社会

为民服务通通有

生活工作好帮手

汇聚百业商情

服务都市民生

来吧

*河南杨森*年庆奉献*回报社会*

免费参加“赏花生态一日游”活动

正在报名中……

【限100人】

报名热线:67025822 13403711889 徐女士

报名地址:黄河路与文化路交叉口向东100米中孚大厦七层AB座